

PREHRAMBENO-BIOTEHNOLOŠKI FAKULTET

10 000 Zagreb, Pierottijeva 6, tel. 01/4605-007, 01/4836-047,

faks: 4836-083, žiroračun 2360000-1101209724,

URL: <http://www.pbf.hr> , e-mail: dekan@pbf.hr

1. Uvjeti upisa

Pravo prijave za upis na diplomske studije: **Prehrambeno inženjerstvo, Upravljanje sigurnošću hrane, Nutricionizam, Bioproceno inženjerstvo, Molekularna biotehnologija** imaju osobe koje su završile odgovarajući preddiplomski sveučilišni ili stručni studij i stekle najmanje 180 ECTS-a.

Za upis na diplomski studij **BIOPROCESNO INŽENJERSTVO** odgovarajućim preddiplomskim studijima smatraju se: biotehnološki, prehrambeno-tehnološki, kemijsko-tehnološki, procesno-inženjerski, farmaceutsko-tehnološki i nutricionistički preddiplomski studiji te studij prirodne znanosti kemije.

2. Prijave i termini za razredbeni postupak

Prijave za razredbeni postupak primaju se od **14. rujna do 16. rujna 2009. godine**. Uz prijavu koja se dobije u Studentskoj referadi Fakulteta potrebno je priložiti sljedeće dokumente: **(original ili ovjereni preslik) svjedodžba odnosno uvjerenje o završenom preddiplomskom studiju, prosjek ocjena matičnog studija, prijepis i postignuti prosjek ocjena pristupnika, rodni list, domovnicu, dokaz o uplaćenom iznosu od 200,00 kuna na ime troškova razredbenog postupka** (uplaćuje se na žiro račun Fakulteta 2360000-1101209724 poziv na broj 4-2303).

Prijave se predaju osobno ili preporučenom pošiljkom na gore navedenu adresu Fakulteta.

Prijave bez traženih podataka neće se razmatrati.

3. Razredbeni postupak

Razredbeni postupak za diplomske studije se temelji na:

- vrednovanju uspjeha na preddiplomskom studiju temeljem relativne prosječne ocjene (r) koja se određuje kao odnos između postignute prosječne ocjene pristupnika i prosječne ocjene matičnog studija. Broj bodova određuje se kao $r \times 100$.

- osnovi posebnih uspjeha pristupnika (rektorove nagrade, dekanove nagrade, sportski uspjesi) može se steći najviše 5 bodova.

- sukladnosti s preddiplomskim studijima na PBF-u za pojedine diplomske studije.

Pristupnici dobivaju dodatne bodove kako slijedi:

za Prehrambeno inženjerstvo: Prehrambena tehnologija - 20 bodova
Biotehnologija - 10 bodova
Nutricionizam - 10 bodova

za Upravljanje sigurnošću hrane: Prehrambena tehnologija - 20 bodova
Biotehnologija - 20 bodova
Nutricionizam - 20 bodova

za Nutricionizam: Nutricionizam - 20 bodova
Prehrambena tehnologija - 10 bodova
Biotehnologija - 10 bodova

za Molekularnu biotehnologiju: Biotehnologija - 20 bodova
Prehrambena tehnologija - 10 bodova
Nutricionizam - 10 bodova

Za studij BIOPROCESNO INŽENJERSTVO bodovi za sukladnost studija dodjeljuju se temeljem sljedeće tablice:

Preddiplomski studij	Fakultet	Broj bodova
Biotehnologija	PBF	50
Prehrambena tehnologija	PBF	43
Nutricionizam	PBF	35
Kemijsko inženjerstvo	FKIT	40
Kemija i inženjerstvo materijala	FKIT	40
Primijenjena kemija	FKIT	35
Ekoinženjerstvo	FKIT	39
Kemija	PMF	33

(Kandidati čiji studiji imaju manju ocjenu sukladnosti studija od 50 bodova upisuju tijekom studija razlikovne predmete po posebnom programu).

Za sve preddiplomske studije koji nisu navedeni, sukladnost će odrediti voditelji studija nakon uvida u dokumentaciju pristupnika.

4. Razredbeni ispit

Razredbeni ispit održati će se samo za pristupnike koji su završili odgovarajući preddiplomski stručni studij u **ponedjeljak 21.09.2009. godine** prema rasporedu koji će se objaviti na Oglasnoj ploči Fakulteta. Na razredbenom ispitu provjeravati će se temeljna znanja iz područja biokemije i mikrobiologije (za sve studije) i dodatno za studij:

Prehrambena inženjerstvo - inženjerstvo (tehnološke operacije, termodinamika)

Nutricionizam - znanost o prehrani

Bioproceno inženjerstvo i Molekularna biotehnologija - inženjerstvo (tehnološke operacije, termodinamika) i biokemijsko inženjerstvo.

Pristupnici su obvezni doći na razredbeni ispit bez posebne obavijesti. Pristupnici moraju donijeti osobnu iskaznicu (strani državljanima putovnicu). Ako pristupnik ne dođe na ispit u određeno vrijeme, nema osobnu iskaznicu odnosno putovnicu smatrat će se da je odustao od ispita. Pristupnici koji ostvare minimalno 60% bodova iz 51 svakog pojedinog područja na razredbenom ispitu svrstavaju se na rang-listu temeljem relativnog prosjeka ocjena (r) i sukladnosti studija.

5. Upisi

Izbor pristupnika za upis obavlja se na temelju rezultata razredbenog postupka koji će se objaviti na listi uspješnosti u **utorak, 22. rujna 2009. godine u 9,00 sati** na oglasnoj ploči Fakulteta.

Upis u diplomске studije obavljat će se **od 28. rujna 2009. u 12 sati u Vijećnici Fakulteta.**

Na upis obvezatno treba donijeti: 2 fotografije (6x4 cm) te presliku uplatnice na 380,00 kuna za troškove upisa. (uplaćuje se na žiro račun Fakulteta 2360000-1101209724 poziv na broj 4-2303).

6. Obavijesti

Sve detaljne podatke i obavijesti o studiju, upisu studenata i razredbenom postupku pristupnici mogu dobiti u Studentskoj referadi i na web stranicama Fakulteta.